



TÁJÉKOZTATÓ

Rákócziújfalva Város
Polgármesterétől
5085 Rákócziújfalva Szabadság tér 2.

Rákócziújfalva Város Képviselő-testületének **2019. június 25. nyílt** ülésére
a két ülés közötti tevékenységéről, fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszak feladatait most is elsősorban a TOP és BM és egyéb pályázatainkkal kapcsolatos teendők határozták meg. Az elkezdett kivitelezési munkálatok a tervezettek szerint haladnak. Egyes beruházásainknál továbbra is kormányzati tárgyalások folynak a forrás kiegészítéssel kapcsolatban, remélhetően ezek eredménye július első felében meg lesznek.

A csapadékos és meleg időjárásnak köszönhetően országos szinten problémát jelent a szúnyogok nagy száma. Több lakossági panaszt kapott önkormányzatunk is. A szúnyoggyérítés koordinálását továbbra is az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság végzi. Az önkormányzatoknak is vannak korlátozottan lehetőségei egyéni gyérítést megrendelni, ezekkel a lehetőségekkel Rákócziújfalva Város Önkormányzata is élt. A következő légi beavatkozás kedvező időjárás esetén 2019.06.26-án lesz az esti órákban. Sajnálatosan az egyik képviselő társam ismételten nem gondolta át nyilatkozatainak a tartalmát aminek köszönhetően pánik hangulat alakult ki, elterjedt a hír, miszerint már több gyermek kórházba került Rákócziújfalváról a szúnyogok által terjesztett betegségek miatt. Szerencsére ez nem fedti a valóságot. Ismételten kérem Berényiné Szabó Katalin képviselő asszonyt, hogy mielőtt mond vagy leír valamit, gondolja át és pontosabban fogalmazzon, illetve szükség esetén kérjen ehhez segítséget.

Az idei évben elkészült lámpás csomópont próbidőszakának első kiértékelése az érintett hatóságokkal megtörtént, a tapasztalatok alapján több intézkedésről döntöttünk, melyek bevezetése folyamatosan történnek július közepéig. Többek között módosulnak a lámpák programjai, megoldásra kerül a csapadékvíz elvezetés.

Júniusban jelentős mennyiségű csapadék esett Rákócziújfalva térségében is, egy alkalommal ez a mennyiség extrém mértékű volt és településünkön több beavatkozást igényelt a Katasztrófavédelem által. A legutóbbi esőzés során a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde Rákóczi úti épülete is beázott, az amúgy is fokozatosan romló állagú épület tovább károsodott. A szükséges lépéseket megtettük.

Sikerült a Rákóczi Emlékév Testülettel és a Rákóczi Szövetséggel megállapodni a II. Rákóczi Ferenc Fejedelmünket ábrázoló szobrunk avatásának végleges időpontjáról, ami 2019. augusztus 10. Az avató ünnepség keretében

bemutatásra kerül a Magyar Nemzeti Táncgyűttes produkciója, A Tenkes kapitánya, továbbá a Rákóczi Néptáncgyűttes is kiemelt programmal készül.

A 2014-2019 közötti önkormányzati ciklus végéhez közeledve egyre többen kérdeznék meg az idei választásokkal kapcsolatban. Június elején felkérést kaptam a FIDESZ megyei elnökétől Szalay Ferencről és a KDNP megyei elnökétől Batthyányi Józsefnétől a polgármesteri jelölés elfogadására, melyet a szervezetek tagjai megszavaztak. A bizalmat ezúton is köszönöm a két jelölő szervezetnek, azonban a következő ciklusban olyan feladatkört fogok betölteni ami nem egyeztethető össze a polgármesteri tisztséggel, így a jelölést nem fogadtam el. Biztos vagyok benne, hogy a jövőbeni pozíciómban még többet tudok tenni Rákóczifalva további fejlődéséért is. A polgármesteri jelöltségre felkértem Dr. Túróczi Imrét, aki elfogadta a jelölést és a támogató szervezetek is jóváhagyták.

Rákóczifalva, 2019. június 25.



**Kósa Lajos
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT

**Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2019. (VI. 25.) önkormányzati határozata
a két ülés közötti tevékenységről, fontosabb eseményekről,
intézkedésekről**

Rákóczifalva Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti tevékenységről, fontosabb eseményekről, intézkedésekről – elfogadja.

Erről értesülnek: Képviselő-testület Tagjai helyben
Kósa Lajos polgármester helyben,
Domány Katalin jegyző helyben

Rákóczifalva, 2019. június 25.

**Kósa Lajos
polgármester**